



## **Руководитель Вельского межрайонного следственного отдела принял участие в заседании Совета по вопросам борьбы с коррупцией на территории Вельского района**



Руководитель Вельского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу Дмитрий Тарабычин принял участие в заседании Совета по противодействию коррупции при главе Вельского муниципального района.

На заседании обращено внимание, что в следственной практике возникает значительное количество трудностей, связанных с квалификацией и расследованием преступлений коррупционной направленности, которые характеризуются высокой степенью общественной опасности и латентностью. Отмечена необходимость активизации правоохранительной деятельности по установлению и пресечению преступлений подобного рода, особенно в



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Архангельской области и Ненецкому АО

---

бюджетной сфере.

По итогам работы Совета приняты решения, направленные на повышение эффективности деятельности правоохранительных органов по выявлению преступлений коррупционной направленности, уровня межведомственного взаимодействия по обеспечению соблюдения требований антикоррупционного законодательства.

30 Марта 2023

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1777471>